鹿児島の大隅半島の魅力が味わえる! 本土最南端 鹿児島『大隅半島』食のフェア

"大隅半島の特産品が味わえる!" 大隅半島 特産品物産展 2020年1月25日(土)~2020年1月26日(日) かごしま遊楽館さつまいもの館にて

"大隅産の希少な薩摩牛「4%の奇跡」が味わえる!" 大隅半島 食のフェア 2020年1月22日(水)~2020年1月31日(金) 薩摩 牛の蔵 本町店にて

大阪市中央区にある、大阪かぎんビルには、鹿児島県の特産品を味わえる店が集まっています。そのビルの 1 階にある「かごしま遊楽館さつまいもの館」と、同ビル 2 階にある「薩摩 牛の蔵 本町店」で、「本土最南端 鹿児島『大隅半島』食のフェア」を開催します。「薩摩 牛の蔵 本町店」では、大隅産の肉「薩摩牛4%の奇跡」を使った盛り合わせメニューが、2020年1月22日(水)~1月31日(金)の10日間、一日限定10食で提供いたします。また、「かごしま遊楽館さつまいもの館」では、2020年1月25日(土)~1月26日(日)の2日間、本土最南端の大隅半島の魅力がたくさん詰まった特産品の物産展を開催します。

■「かごしま遊楽館さつまいもの館」物産展 開催詳細

鹿児島県の特産品が豊富に揃っている「かごしま遊楽館さつまいもの館」で、2020年1月25日(土)~1月26日(日)のフェア期間中にしか買えない、大隅半島の魅力的な様々な特産品が販売されます。また、店内商品1,000円お買い上げにつき、抽選券を1枚進呈し、「お茶詰め合わせセット」や「干物セット」のほか、「天星醍醐(焼酎)」「ドレッシングセット」「黒豚みそ」「ねじめびわ茶」を抽選形式でプレゼントします。

<抽選商品例>



お茶詰め合わせセット



ドレッシングセット



干物セット



天星醍醐(焼酎)



ねじめびわ茶

黒豚みそ

※抽選商品のプレゼントはアンケートへの回答が必要になります。 ※抽選は、ハズレも含まれております。

■「薩摩 牛の蔵 本町店」食のフェア 開催詳細

2020年1月22日(水)~1月31日(金)のフェア期間中、「薩摩 牛の蔵 本町店」で、限定メニューをご提供いたします。今回提供する、期間限定メニューは、鹿児島県のブランド牛、「薩摩牛」を使用したもので、その中でも希少な「4%の奇跡」を使った盛り合わせです。盛り合わせは、カルビやロースなどをふんだんに使用した"厳選焼肉・上焼肉・極上焼肉・本日の極上ステーキ・極上ロース焼きしゃぶ・焼きしゃぶ"の6種が入った『大隅産 薩摩牛4%の奇跡6種盛り』。この期間しか味わえないメニューです。

また、期間限定メニューを注文された方へは、「お茶詰め合わせセット」や「大隅の特産品セット」のほか、「黒豚とんこつ煮」「塩茹で落花生」「いんげんのポタージュスープ」のいずれかを抽選形式でプレゼントします。

鹿児島県大隅地域の雄大な自然の中で大切に育てられた希少な「4%の奇跡」を使った期間限定メニューを是非お試しください。なお、提供は1日各10食無くなり次第終了です。



『大隅産 薩摩牛 4%の奇跡 6 種盛り』 厳選焼肉・上焼肉・極上焼肉・本日の極上ステーキ 極上ロース焼きしゃぶ・焼きしゃぶ

•2 名盛 5,000 円(税抜)

•3 名盛 7,500 円(税抜)

•4 名盛 10,000 円(税抜)

<抽選商品例>



お茶詰め合わせセット



大隅の特産品セット



黒豚とんこつ煮



塩茹で落花生



いんげんのポタージュスープ

※抽選商品のプレゼントはアンケートへの回答が必要になります。

■鹿児島県 大隅半島について

本土最南端に位置する鹿児島県の大隅半島は、豊かな自然に囲まれ、食材の宝庫です。広大な大地 では南国ならではの温暖な気候を利用した様々な農作物が作られ、畜産が盛んな大隅は、和牛全国1位 に輝いた鹿児島黒牛の主要産地でもあります。また、東を太平洋、西を錦江湾という豊かなふたつの海に 挟まれた大隅半島は多種多様な漁獲に恵まれていて、深い山々から流れ込むふんだんな養分を食べて 健やかに育つ魚たちは、濃い旨みが持ち味です。「大隅の食材を食べることは、大隅の自然をそのまま食 べるようなもの。」人を元気にするうまさとパワーを秘めた大隅の「食」をぜひご賞味ください。



■かごしま遊楽館さつまいもの館 について

鹿児島県を代表する特産品の販売を行っている物産館。アンテ ナショップとしては売り場も大きく、品揃えが充実しているため、 様々な鹿児島の"味"を楽しむことができます。

•住所 :大阪かぎんビル 1階

•TEL :06-6210-3161 •定休日 :年末年始

:平日 11:00~19:00 土日祝 10:00~18:00 •営業時間



■薩摩 牛の蔵 本町店 について

A5 等級の鹿児島黒毛和牛『薩摩牛 4%の奇跡』をご提供する 全席個室の焼肉店。柔らかくきめ細かなサシの入った牛肉を厳選 された鹿児島芋焼酎とともにお楽しみください。

•住所 :大阪かぎんビル 2階

:06-6263-4129 •TEL

・定休日 :なし(年末年始休みあり)

•営業時間 :【平日】ランチ 11:30~14:00(L.O13:30)

> ディナー 17:00~23:00(L.O 22:30) 【土日祝】ランチ 11:30~15:00(L.O 14:30)

ディナー 17:00~23:00(L.O 22:30)



■大阪かぎんビルへのアクセス

:大阪府大阪市中央区安土町 2-5-11 •住所

・アクセス :地下鉄御堂筋線 本町駅 1 番出口 徒歩 3 分

> 地下鉄堺筋線 堺筋本町駅 17番出口 徒歩 5分 地下鉄中央線 堺筋本町駅 17番出口 徒歩 5分